
 

 

 

 

SURVEY: TYSONS CASINO IN FAIRFAX COUNTY 

CONDUCTED JANUARY 21 – 23, 2025 
 

 

Q. Would you support or oppose the construction of a casino if it was built in Tysons?  

 

Oppose 

Support 

Countywide 

64% 

28% 

Tysons 

79% 

18% 

 

The following are several statements about a possible new casino in Tysons. After hearing each, 

please tell me if you agree or disagree with them. 

 

Q. A new casino in Tysons will significantly worsen traffic with thousands of employees and patrons 

traveling to the casino every day.  

 

Agree 

Disagree 

Countywide 

84% 

11% 

Tysons 

87% 

9% 

Q. A casino in Tysons located right near tens of thousands of defense, intelligence and military 

personnel, could create a  national security risk if these employees are compromised if they develop a 

gambling addiction. 

 

Agree 

Disagree 

Countywide 

55% 

33% 

Tysons 

61% 

30% 

Q.A casino near Tysons would hurt local businesses. Instead of spending money at local shops and 

restaurants, people would spend it at the casino - causing lost jobs and revenue. 

 

Agree 

Disagree 

Countywide 

56% 

35% 

Tysons 

63% 

29% 

Q. A major casino in Tysons and Fairfax County would strain our limited affordable housing. 

 

Agree 

Disagree 

Countywide 

53% 

25% 

Tysons 

55% 

24% 

Q. Would you be more likely or less likely to support an elected official who supports construction of 

a new casino in Fairfax County? 

 

Less Likely 

More Likely 

Countywide 

56% 

10% 

Tysons 

65% 

8% 

Q. Would you support or oppose Governor Youngkin's proposal to establish an independent gaming 

commission to regulate Virginia's gaming industry before any additional gaming or casino bills are 

passed by the state legislature? 

 

Support 

Oppose 

Countywide 

54% 

26% 

Tysons 

58% 

20% 

 

METHODOLOGY: CONDUCTED JANUARY 21 – 23, 2025  

Survey of 500 likely voters in Fairfax County (countywide) and a survey of 336 likely voters in Tysons. 
50% Cells, 35% Text, 15% Landline 


